ALFRED HARMAN GRANT FOR EDUCATION – APPLICATION
アルフレッド・ハーマン教育助成金 申請書
[bookmark: _GoBack]*Please forward this application with the entries from your students into this year’s student competition　※すべて英文で記入いただき、本申請書を「学生コンテスト2023/24」への応募作品と一緒に送付ください。

Your Name　担当者氏名:

Position　役職:

Contact email　 e-mailアドレス:

School/College or University name　学校名:

Address　住所:


Have at least 10 of your students submitted entries to the 2023/24 ILFORD Photo Student Competition?
「学生コンテスト2023/24」に10名以上の生徒が応募されていますか？


Which film, darkroom papers and chemicals do you currently use?　
現在、フィルム・印画紙・薬品はどの製品を使用していますか？


Where do you currently purchase from?
どちらから購入していますか？



Tell us how this award would benefit your students and help to further film photography and darkroom education.
本助成金制度の利用が、どのようにフィルム写真や暗室プリントの教育促進に役立つか。また、それにより生徒にどのような影響があるか。お考えをお聞かせください。




